第5回安井息軒顕彰小学校かるた大会実施要綱

- 1 目的 宮崎市内の児童及び保護者や家族を対象に「息軒かるた大会」を開催し、安井息軒の「こころざし」とその偉業に触れ、理解し、郷土愛の育成を図る。
- 2 主催 NPO法人安井息軒顕彰会
- 3 後援 宮崎市 宮崎市教育委員会
- 4 日時及び場所
- (1) 予選会
- ①日時 令和4年1月8日(土) 13時00分~17時00分まで
- ②場所 安井息軒旧宅及び安井息軒記念館
- (2)本戦(順位戦)
- ①日時 令和4年2月11日(金・祝) ☆「安井息軒梅まつり」と同日開催 終了後 梅まつり会場で表彰式
- ②場所 安井息軒旧宅又は安井息軒記念館
- 5 内容 宮崎市内の小学校児童、保護者及び家族を対象とした息軒かるたダブルス大会 (1)種目(ダブルス大会)
 - ①児童同士によるダブルス戦(2人) 下学年(1~3年)の部、上学年(4~6年)の部 ※ 2年生と5年生のペアの場合は上学年とする。
 - ②児童と保護者(家族)によるダブルス戦(2人)
 - ※ 参加は①、②のいずれか1種目とする。また、保護者(家族)は中学生以上とする。
 - (2)競技方法

リーグ・リンク方式とする

(3)試合方法

【予選会】

・リンク・リーグ方式で各種目ベスト4を決定

【本選(順位戦)】

- ・種目ごとに4チームのリーグ戦方式とし、3試合の勝敗で順位を決める。
- (3)試合要領「息軒かるたの遊び方」のきまりに従うこと。安井息軒記念館ホームページの「息軒かるた」動画掲載を参照のこと。
- 6 表彰 かるた大会の各種目とも1~4位までを表彰する。
- 7 申込先及び締切
 - (1)方法及び申込先
 - ・下記用紙によりFAXかメールまたは郵送で申し込むこと。
 - ・FAX : 0985-84-2634 ・メール: sokken.yasui@pic.bbiq.jp
 - ·住所 : 〒889-1605 宮崎県宮崎市清武町加納甲3378-1
 - NPO法人安井息軒顕彰会 宛
 - •申込締切: 令和3年12月21日(火)必着
 - ✿(参考) 「息軒かるた」は安井息軒記念館及び清武総合支所隣りの「四季の夢」で販売しています。

【問い合わせ先】 0985-84-0234 宮崎市安井息軒記念館

キ リ ト リ

第5回安井息軒顕彰小学校かるた大会 申込書

種目(いずれかに〇)	氏 名	児童の場合は学年と 小学校名	備考(保護者名と電話番号を記載)
児童同士(下学年)			
児童同士(上学年)			
児童と保護者			

[✿]備考欄には、組み合わせや緊急連絡及び保険の関係で保護者名と連絡先(電話番号)を必ず記載願います。